

1 dana

od 0 €

Program putovanja:

1.dan RIJEKA - LONDON

Sastanak putnika u zračnoj luci Rijeka u 14:15 kod šaltera informacija te prijava za let. Polijetanje zrakoplova za London u 16:00. Po slijetanju u London u 17:15 transfer do grada te panoramski razgled grada: Kensington gardens, Albert Memorial, Royal Albert Hall, Hyde Park, Westminster opatija, Parliament, Big Ben, London Eye, Trafalgar Square..... Smještaj u hotel. Navečer predlažemo zajednički odlazak na večeru u tradicionalni engleski pub. Kušajte čuveni fish&chips uz nezaobilazno pivo. kraći odmor. Predlažemo šetnju našim kvartom i odlazak na piće u jedan od obližnjih pubova, gdje ćemo uz opuštenu atmosferu, dobru tradiciju britanskih pubova osjetiti ritam ovog grada. Šetnja sa pratiteljem putovanja do Covent Gardena i Piccadilly Circus, centra noćnog zbivanja. Povratak u London. Noćenje.

2.dan LONDON

Doručak. Razgled grada pješice i javnim gradskim prijevozom: Prošetat ćemo po Whitehallu, gdje su smještene vladina ministarstva, vidjeti Parliament i satnu kulu poznatu kao Big Ben, Downing street gdje se nalazi službena rezidencija britanskog premijera, slikati se uz nepomičnu kraljičinu stražu na Horse Guard Parade. Napravite vožnju na poznatom kotaču London Eye i doživite London sa 137 m visine. Prošetat ćemo kraljevskim St. James Parkom do kraljevske palače- Buckingham Palace,... a na Trafalgar Square - posjetiti Nacionalnu galeriju gdje se čuva iznimno umjetničko blago. Slobodno poslijepodne. Predlažemo i posjet jednom od svjetski poznatih muzeja koji su u Londonu besplatni. Poznati Britanski muzej se nalazi svega par minuta od našeg hotela. Svakako preporučamo i šetnju raskošnom Regent ulicom u kojoj se nalazi i Hamleys - jedna od najvećih prodavaonica dječjih igračaka u svijetu, na 7 katova. Predlažemo odlazak u čuveni muzej voštanih figura -Madame Tussauds, najstariji muzej voštanih figura na svijetu, a nakon muzeja zajednički odlazak na večeru u tradicionalni pub na čuveni fish&chips uz nezaobilazno pivo. Nakon puba ćemo prošetati najpoznatijom europskom shopping ulicom Oxford Street i posjetiti robne kuće Selfridges i Primark.. Povratak u hotel. Noćenje.

3.dan LONDON - Izlet u Greenwich

Doručak. Predlažemo poludnevni izlet brodom po rijeci Thames do Greenwicha kojim prolazi nulti meridijan a Greenwich je poznat i po kraljevskim muzejima, najvećem pomorskom muzeju i opservatoriju. Na Greenwich marketu ćemo isprobati, uz super povoljne cijene, specijalitete

svjetskih kuhinja. Slobodno poslijepodne. Predlažemo odlazak u Tower of London (najstarija kraljevska rezidencija u kojoj se čuvaju kraljevski dragulji - jedna od TOP atrakcija Londona), šetnju preko Tower Bridgea južnom obalom Temze, takozvanim Queenswalk do jednog od najstarijih pubova u Londonu koji su posjećivali i Shakespeare i Charles Dickens, te do replike gusarskog broda Golden Hinde kojim je Francis Drake u 16.st. oplovio svijet, zatim do Shakespearova kazališta - The Globe theatre, Tate Modern galerije i preko Milenijskog mosta do predivne katedrale St. Paul kojom dominira 108 m visoka kupola, po veličini odmah nakon one Sv.Petra u Vatikanu. Navečer predlažemo zajednički odlazak na neku od poznatih kazališnih predstava ili musicala (Mamma Mia, The Phantom of the Opera, Thriller..) na čuvenom londonskom West Endu. Povratak u hotel. Noćenje.

4.dan LONDON -RIJEKA

Doručak. Transfer autobusom do zračne luke te let za Rijeku u 11:45. Dolazak u Rijeku u 15:10 sati. Kraj programa

Raspored obilaska je podložan promjenama prema procjeni pratitelja.

Mogućnosti plaćanja



INFORMACIJE:

CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

prijevoz zrakoplovom prema programu
transfere autobusom zračna luka London – hotel – zračna luka London
panoramski razgled grada autobusom i pješice
smještaj u hotel Royal National 3* u centru Londona na osnovi 3 noćenja s doručkom u dvokrevetnoj sobi
pratitelja na hrvatskom jeziku tijekom putovanja
organizaciju i pripremu putovanja

CIJENA ARANŽANA NE UKLJUČUJE:

pristojbe zračnih luka i naknadu za izdavanje zrakoplovne karte koje se obvezno plaćaju prilikom rezervacije aranžmana 1190 kn – iznos je promjenljiv do dana izdavanja zrakoplovnih karata
doplata za dodatnu prtljagu: do 15 kg - 390 kn, do 20 kg - 590 kn
ulaznice za lokalitete i objekte koji se posjećuju, a nisu navedeni u cijeni aranžmana
fakultativne izlete
obroke koji nisu uključeni u cijenu

Doplata za jednokrevetnu sobu: 1190 kn

POPUSTI: dijete do 12 godina na pomoćnom ležaju - 300 kn

Mogućnost smještaja u obiteljskoj sobi (na upit) za 2 odraslih i 2 djece do 12 godina – popust za svako dijete po 200 kn

EVENTUALNE DOPLATE:

vožnja na London Eye 23 GBP, Madam Taussaud`s + Screen + Marvel 4D - 29 GBP, Tower of London 23 GBP, (cijene su okvirne i podložne su promjenama), vožnja po rijeci Thames do Greenwicha (Westminster Bridge - Greenwich) 16 GBP, nacionalni muzeji su besplatni (British Museum, National Gallery, Tate Modern, Victoria & Albert Museum, Science Museum, Natural History Museum i sl.)

informacije o avio prijevozniku: Ryanair

Prtljaga: Ručna prtljaga do 8 kg uključena u cijenu. Moguća doplata za dodatnu prtljagu: do 15 kg - 390 kn, do 20 kg - 590 kn

Napomena: zrakoplovna kompanija zadržava pravo promjene vremena leta



ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (Zagrebačka banka) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike



